
Ενδεικτική Λύση 

Δ1)   Στο λείο τμήμα, από το 2
ο
 νόμο του Νεύτωνα έχουμε 

          ή          και τελικ   α   
 

  
 

Το δι στημα είναι ίσο με τη μετατόπιση του κιβωτίου  

      
 

 
      ή         

 

 

 

 

 

 

Δ2)   Στο τραχύ τμήμα, από το 2ο νόμο του Νεύτωνα έχουμε 

                   (1) 

και                         

Αλλ  

    
   
                       

Συνδυ ζοντας τις σχέσεις (1) και (3) έχουμε τελικ   

      

Δ3)   To κιβώτιο στο τραχύ τμήμα της διαδρομής του κινείται με  σταθερή ταχύτητα. Η ταχύτητα 

αυτή είναι ίση με την ταχύτητα στο τέλος της διαδρομής του στο λείο τμήμα, δηλαδή 

              
 

 
  

Κατ   τη δι ρκεια του 7
ου

 δευτερολέπτου της κίνησης, το κιβώτιο μετατοπίστηκε κατ   

        ή          (4) 

και το έργο της δύναμης      είναι: 

             ή           

Δ4)    Η θερμότητα που μεταφέρεται είναι αριθμητικ  ίση με το έργο της τριβής. 
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               και λαμβ νοντας υπό η τη σχέση     έχουμε τελικ     

           

 


